

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 28 februarie 2018.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 15 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local. Ca invitați la ședința participă toți cei invitați, conform Convocării cu nr. 1500/23.02.2018, cu excepția preoților care au slujbă și a medicilor.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară potrivit Dispoziției primarului nr. 876/22.02.2018.

Sunt prezentate procesele verbale de la ședințele anterioare, cel de la ședința ordinară din data de 31 ianuarie 2018 și cel de la ședința de îndată din data de 06 februarie 2018. Nu sunt discuții. Supte la vot, abele procese verbale sunt votate cu **15 voturi pentru**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Mocanu Mihăiță.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. *Informare privind situația economico-socială a comunei și stadiul executării obiectivelor propuse în anul 2017 – Raportul primarului.*
2. *Diverse*

Suplimentar:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării unui teren în domeniul privat al comunei Ghidigeni și în administrarea Consiliului local al comunei Ghidigeni, județul Galați*
2. *Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a terenului ce aparține domeniului privat al comunei Ghidigeni, județul Galați, în suprafață de 2.574 mp, situat în extravilanul comunei Ghidigeni, Tarla 83/2 Parcela 706/7*

Supusă la vot ordinea de zi, cu modificările facute, este votată cu **15 voturi pentru**.

Se dă cuvântul domnului primar, Tăbăcaru Eugen, pentru a prezenta *Informarea privind situația economico-socială a comunei și stadiul executării obiectivelor propuse în anul 2017 – Raportul primarului*.

Domnul primar spune că potrivit legislației anual trebuie prezentat în ședința Consiliului Local, în primul trimestru al anului, Raportul de activitate a anului precedent. Dânsul precizează că în acest raport se regăsește întreaga activitate a Consiliului Local și a fiecărui compartiment ce face parte din aparatul de specialitate a primarului comunei Ghidigeni, județul Galați, acest raport este un material de analiză, o sinteză a proiectelor, un instrument de cunoaștere.

Domnul primar spune că a fost înființat și compartimentul de executări silite, deoarece sunt foarte multe amenzi.

Discutii:

Domnul viceprimar spune că apreciază raportul prezentat și spune că ar trebui să ne înțelegem mai bine cu cetățenii, să avem grijă la tonul pe care discutăm cu aceștia. Totodată, spune că acest lucru este valabil și între colegi.

Domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu spune că apreciază munca depusă a tuturor. Totodată, spune că din raport reiese clar cum au fost cheltuiți banii publici iar toate realizările sunt în folosul comunității.

Domnul Neagu Claudiu Cosmin spune că din raport reiese activitatea amplă a angajaților. Totodată, dânsul spune că între școală și primărie este o colaborare foarte bună.

Doamna Oancea Dorina dorește să felicite pe domnul primar și pe angajați și apreciază munca depusă de aceștia mai ales că este vorba de o muncă în echipă.

Doamna Iftene Cristina Pompilia - director al Școlii Gimnaziale "Ion Creangă" Tâlpigi spune că este un raport amplu, cu multe cifre. Dânsa dorește să le mulțumească domnilor consilieri și doamnei contabile care fac parte în consiliul de administrație al școlii și care mereu le este alături. Dânsa solicită un sprijin pentru costume populare, pentru copii.

Doamna Gudană Mihaela spune că, costumele achiziționate de primărie sunt au și mărimi mai mici.

Domnul primar spune că au fost prezentate multe cifre pentru că noi cu asta lucrăm. Referitor la costume populare spune că se va face comandă și pentru copii.

Nu mai sunt alte discuții.

Supusă la vot, *Informarea privind situația economico-socială a comunei și stadiul executării obiectivelor propuse în anul 2017 – Raportul primarului*, este votată cu **15 voturi pentru**.

Se dă citire următorul proiect de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării unui teren în domeniul privat al comunei Ghidigeni și în administrarea Consiliului local al comunei Ghidigeni, județul Galați.*

Proiectul de hotărâre este prezentat de către domnul viceprimar, Pîrvu Aurel. Dânsul spune că anul trecut a fost o cerere în Consiliul Local prin care se solicita concesionarea acestui teren, cerere ce a fost votată, în unanimitate, de către Consiliul Local. Datorită faptului că terenul nu figurează în domeniul privat s-a inițiat prezentul proiect de hotărâre.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea înregistrării unui teren în domeniul privat al comunei Ghidigeni și în administrarea Consiliului local al comunei Ghidigeni, județul Galați*, este votat cu **14 voturi pentru și 1 abținere** (Mocanu Mihăiță).

Următorul punct de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a terenului ce aparține domeniului privat al comunei Ghidigeni, județul Galați, în suprafață de 2.574 mp, situat în extravilanul comunei Ghidigeni, Tarla 83/2 Parcela 706/7*, este votat cu **14 voturi pentru și 1 abținere** (Mocanu Mihăiță).

Diverse:

Sunt prezentate cele doua adrese ale Scolilor Ghidigeni si Talpigi prin care solicita decontarea navetei cadrelor didactice.

Supuse la vot, ambele sunt votate cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată adresa nr. 330/26.02.2018 a Școlii Primare Gefu-Nou prin care solicită sprijinul în demersul combaterii abandonului școlar solicitând unul/doi consilieri locali și un polițist local pentru a se deplasa la domiciliul elevilor. Se propune ca, consilierii din comisia de învățământ să meargă.

Este prezentată cererea domnului Tăbăcaru Eugen care solicită concesionarea suprafeței de 24 mp pe care are construit garaj.

Supusa la vot, cererea este votata cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Gaiu Vasile care solicită concesionarea suprafeței de 0,08.

Supusă la vot, cererea este votata cu **15 voturi pentru** cu precizarea să fie dat pe lățimea sa.

Este prezentată cererea domnului Grigoraș Fernando care solicită concesionarea suprafeței de

1000 mp pe care are construită casa.

Supusa la vot, cererea este votata cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Golodin Lulu care solicită concesionarea suprafeței de

1000 mp pe care are construită casa.

Supusa la vot, cererea este votata cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Zaharia Ionel-Alin care solicită concesionarea suprafeței de teren pe care are construită casa.

Supusa la vot, cererea este votata cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea Sofy Agro SRL care solicită concesionarea unei suprafețe de teren cuprinsă între 0,20 ha și 0,30 ha, suprafață situată în punctul Valea Teiului, la limita comunelor Pochidia și Ghidigeni.

Domnul primar spune unde este terenul și explică că aceștia vor să facă un puț pe acest teren.

Supusa la vot, cererea este votata cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Fuică Florin care solicită suprafața de 8 ari, din fața curții sale.

Domnul viceprimar explică situația care este acolo și spune că fiecare trebuie să rămână pe deschiderea lui.

Supusa la vot, cererea este votata cu **15 voturi pentru** cu condiția ca fiecare să rămână pe deschiderea sa (între Pamfil și Nădane).

Este prezentată cererea doamnei Tăbăcaru Tonia care solicită închirierea suprafeței de 0,10 ari pășune din spatele curții sale.

Supusa la vot, cererea este votata cu **15 voturi pentru**.

Mai sunt o serie de cereri a cetățenilor prin care se solicită închirierea de pășune.

Domnul primar spune că mai întâi trebuie verificați cei care au deja contracte pentru a vedea dacă mai au efectivul de animale.

Totodată dânsul spune că dorește să recupereze și terenul ce a fost pierdut și luat de Priponești, se va face acțiune în instanță.

Domnul Bălan Marian spune că sunt cetățeni care au înregistrat animale însă defapt aceștia nu au.

Domnul Mocanu Mihăiță ridică problema vulpilor ce au apărut în localitate în ultima perioadă.

Domnul Coja Maricel ridică problema furturilor ce au apărut din nou în localitate.

Domnul primar spune că în ședința anterioară a fost pusă în discuție cererea doamnei Cioran Cristina care solicita un sprijin financiar în cuantumul de 14.053 lei în vederea achiziționării a două aparate auditive pentru baiatul sau Vaile Gabor Marius care a fost diagnosticat cu hipoacuzie profundă neurosenzorială/bilaterală. Dansa spune că pretul acestora este de 16.000 lei însă 1.946 lei este decontată de către Casa Națională de Asigurări, în urma căruia s-a solicitat efectuarea unei anchete sociale la domiciliul acestora pentru a vedea situația materială.

Domnul primar spune că a fost făcută ancheta socială și dă citire acesteia. Veniturile familiei sunt: 520 lei – pensie de boală, 227 lei – pensie de handicap, 200 lei – alocație de stat, 102 lei – alocație de susținere. În anchetă este menționat că bunica copilului este plecată în străinătate. Domnul primar spune că ar trebui analizată această situație iar în ședința viitoare să fie luată o decizie de către domnii consilieri.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Mocanu Mihăiță



Contrasemnează,

Secretar,

Barbu Eliza

